

## ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ

об аспиранте кафедры офтальмологии  
Федерального государственного бюджетного образовательного  
учреждения высшего образования  
«Башкирский государственный медицинский университет» Министерства  
здравоохранения Российской Федерации  
Юнусовой Эльвире Маратовне

Юнусова Эльвира Маратовна, 1990 года рождения, в 2014 году с отличием окончила Башкирский государственный медицинский университет по специальности «Лечебное дело». С 2015 по 2017 год проходила обучение в ординатуре по специальности «офтальмология» на кафедре офтальмологии с курсом ИДПО БГМУ. Работает врачом-офтальмологом в 1-м поликлиническом отделении Государственного бюджетного учреждения здравоохранения Республики Башкортостан Городской клинической больницы № 5 г. Уфа. С 2020 года по настоящее время обучается в аспирантуре на кафедре офтальмологии ФГБОУ ВО БГМУ по заочной форме.

Научная деятельность Юнусовой Э.М. посвящена изучению глазных изменений при хронических миелопролиферативных заболеваниях. В процессе обучения ею были разработаны и внедрены способы прогнозирования глазных нарушений, а также алгоритм комплексного обследования на предмет офтальмологических изменений у больных с данной группой гемобластозов. Предложенные диагностические схемы могут применяться при профилактических обследованиях пациентов с хроническими миелопролиферативными заболеваниями врачами амбулаторно-поликлинического звена и позволяют предположить у больных наступление проблем со стороны органа зрения на раннем этапе, что делает возможным предупредить нарушения зрительных функций и повысить качество жизни.

По теме диссертации опубликовано 13 печатных работ, из них 6 – в журналах, входящих в перечень рецензируемых изданий, рекомендованных ВАК РФ, в том числе 3 – в журналах, индексируемых в международной базе данных Scopus, получено 3 патента РФ на изобретение.

В процессе выполнения диссертационного исследования Юнусова Э.М. показала себя как грамотный, ответственный, целеустремленный исполнитель, постоянно повышающий свой врачебный и научный потенциал,

пользующийся уважением в коллективе. Полученные ею результаты обоснованы, корректны, сопоставимы с данными других исследователей, представляют научный интерес.

Юнусова Э.М. принимает активное участие в научно-практических конференциях. Доклады по теме настоящего диссертационного исследования получили 2-е места на Всероссийском научном форуме с международным участием «Неделя молодежной науки», Тюмень, 2021, 2024, Пироговском офтальмологическом форуме с международным участием, Москва, 2023 и 3-е место на Всероссийской научной конференции студентов и молодых ученых с международным участием «Вопросы теоретической и практической медицины», Уфа, 2021.

Все вышеизложенное позволяет рекомендовать Юнусову Э.М. к защите диссертации на соискание ученой степени кандидата медицинских наук по специальности 3.1.5. Офтальмология.

Научный руководитель:

заведующий кафедрой офтальмологии  
ФГБОУ ВО «Башкирский государственный  
медицинский университет» Минздрава России,  
доктор медицинских наук  
(3.1.5. – Офтальмология), доцент



Согласен на обработку моих персональных данных  
Мухамадеев Тимур Рафаэлевич

Федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования «Башкирский государственный медицинский университет» Министерства здравоохранения Российской Федерации, 450008, г. Уфа, ул. Ленина, 3, 8(347)282-91-79, rectorat@bashgmu.ru

12.08.2024

